

Прокуратура Ульяновской области проводит «прямую линию»
по вопросам антикоррупционного законодательства

В деле противодействия коррупции чрезвычайно важное место занимает профилактическая составляющая, включающая в себя осведомленность населения о формах данного вида преступности и способах избежания втягивания себя либо родственников в противоправные схемы.

Кроме того, эффективность борьбы с этим социальным злом зависит и от активности граждан, представителей журналистского сообщества, должностных лиц различных органов власти и структур контроля, обладающих соответствующей информацией.

В целях правового просвещения и оперативного реагирования на данные виды правонарушений Прокуратура Ульяновской области организовала «прямую линию» по вопросам антикоррупционного законодательства.

Любая информация, касающаяся фактов противодействия этому виду социального зла, может быть сообщена 17 августа 2018 года (пятница) с 09.00 до 13.00 по телефону (8-422) 33-10-63.

Прокурор Отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции Прокуратуры Ульяновской области Муфтахетдинов Марат Меняфович также ответит на любой вопрос данной тематики, интересующий граждан.